

健康おきなわ 2 1 計画後期の取り組みの誤りがあり、PDF を訂正しました。

訂正箇所：P 2 2 (3) COPD (慢性閉塞性肺疾患)

【誤】沖縄県の喫煙率は平成 10 年の男性 44.5%、女性 12.4%から平成 23 年度は男性 30.6%、女性 4.9%とそれぞれ 13.9 ポイント、7.5 ポイント減少しています。

【正】沖縄県の喫煙率は平成 10 年の男性 44.5%、女性 12.4%から平成 23 年度は男性 30.6%、女性 7.8%とそれぞれ 13.9 ポイント、4.6 ポイント減少しています。